
Prezentace výsledků dotazníkového šetření 

Dotazníkové šetření proběhlo prostřednictvím dotazníku, jak v tištěné tak elektronické podobě. Dotazník byl 

distribuován 12. července 2019, příjem ukončen 15. října 2019. Celkem jsme přijali 124 vyplněných 

dotazníků, tj. asi 14 % z celkového počtu občanů starších 15 let, pro něž byl dotazník určen.  

Legendy jsou seřazeny podle počtu odpovědí, stejně tak jednotlivé výseče v grafech (od 12. hodiny po směru 

hodinových ručiček). Hodnoty v grafech zobrazují počet odpovědí. 
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Jak se Vám v obci žije?

spíše dobře

velmi dobře

ani dobře ani špatně

spíše špatně

velmi špatně
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Co se Vám na Vaší obci nejvíce líbí?

klidný život

blízkost přírody

kulturní a společenský život

příznivé životní prostředí

dobré mezilidské vztahy

vzhled obce

dobrá dopravní dostupnost

dostupnost pracovních příležitostí

sportovní vyžití
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Co se Vám na Vaší obci nelíbí?
špatná dostupnost lékaře

nevyhovující veřejná doprava

nedostatečná bytová výstavba

nezájem lidí o obec

nedostatek/špatná dostupnost obchodů a služ.

špatné vztahy mezi lidmi

nedostatek pracovních příležitostí

nepořádek v obci

nedostatečný kulturní a společenský život

málo kvalitní životní prostředí

špatné podmínky pro podnikání
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Jaké služby Vám v obci chybí?
lékař

pošta

kadeřnictví, péče o tělo

sociální služby

obchod

restaurace, kavárna, cukrárna

sportoviště

veřejná doprava

cyklostezka

bankomat

lékárna

likvidace odpadů

dům služeb

parkoviště

kanalizace

prázdninový prozvoz MŠ

koupaliště
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zdravotnictví

podmínky pro podnikání

veřejná doprava

rozvoj obce

školství

sportovní vyžití

informování o dění v obci

bydlení

kulturní a společenský život

péče obce o své prostředí

životní prostředí

Zhodnoťte obec z hlediska míry spokojenosti

velmi spokojen spíše spokojen spíše nespokojen velmi nespokojen je mi to lhostejné
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Mezilidské vztahy v obci považujete za...

docela dobré

ne moc dobré

velmi dobré

nedovedu posoudit

špatné
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Mají obyvatelé obce dostatek příležitostí ke vzájemným společenským 
kontaktům?

spíše ano

rozhodně ano

nedovedu posoudit

spíše ne

rozhodně ne
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Sledujete informace o dění v obci na webových stránkách?

občas (cca 1 za měsíc)

pravidelně (min. 1 za
týden)

nemám internet
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Jste ochoten/ochotna udělat něco pro rozvoj své obce?

spíše ano

nedovedu
posoudit

rozhodně ano

spíše ne
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Jak by se měla obec dále rozvíjet?

měla by zůstat přibližně stejně velká

měla by být využita co největší kapacita
ploch pro výstavbu domů

měla by se postupně rozrůstat

nedovedu posoudit
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Pokud by se měla obec rozrůstat, do jakého počtu obyvatel?

1500

1200

2000

1300

nad 2000
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Na co byste přednostně využili obecní finanční prostředky?

dobudování kanalizační sítě

budování komunikací pro cyklodopravu

častější spoje veřejné dopravy

výstavba a provoz zařízení pro sociální služby

přípravu lokalit pro bytovou výstavbu

modernizace hřišť

rekonstrukce místních komunikací a chodníků

podpora kulturních a sportovních aktivit

péče o veřejnou zeleň a prostředí v obci

rekonstrukce budov v majetku obce

opravy památek v obci

lékař

mokřad

sbor dobrovolných hasičů

sociální zázemí pro kostel



 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

66

58

Jste?

žena muž
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Vaše vzdělání?

střední odborné

střední odborné s maturitou

vysokoškolské

základní

vyšší odborné

49

35

25

15

Váš věk?

30 - 49 65 a více 50 - 64 15 -29
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V obci ...

žiji od narození

přistěhoval jsem se v dospělosti před více
než 5 lety

přistěhoval jsem se v dospělosti v
posledních 5 letech

přistěhoval jsem se v dětství spolu s rodiči
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Typ Vaší domácnosti?

domácnost bez dětí

domácnost s nezaopatřenými dětmi do 18 let


